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změna termínu vyhrazena

16.11.2024  Výsadba stromů / 8:00 /
16.11.2024  Svatomartinský koncert DOM / 16:00 / KD Jistebník
17.11.2024  Výlov Galerijního rybníka / Galerijní rybník
29.11.2024  Rozsvěcování vánočního stromu na návsi / 15:00 /
   Náves Jistebnických zpěváčků

06.12.2024  Zdobení galerijního vánočního stromku / 17:00 / Galerijní ulice
07.12.2024  Mikulášské odpoledne s jarmarkem / restaurace Horní Dvůr
08.12.2024  Loutkové divadlo - O Popelce / 15:00 / KD Jistebník
10.12.2024  Vánoční jarmark / 17:00 / KD Jistebník
14.12.2024  Vánoční retro ples s Heidi Janků / KD Jistebník
15.12.2024  Adventní koncert v místním kostele / 16:00 / kostel Sv. Petra a Pavla
24.12.2024  Setkání občanů s koledou / 14:00 /
   Náves Jistebnických zpěváčků
26.12.2024  Turnaj v pingpongu / 8:30 / Tělocvična ZŠ
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Uzávěrka  příspěvků  
pro Zpravodaj leden-únor 2025 
je 19. prosince 2024
Děkujeme, že  respektujete termín  uzávěrky.

26. 2. 2025
KD JISTEBNÍK

Rodina Bockova děkuje 
touto cestou jistebnickým
 hasičům za obětavost, 
ochotu, čas a pomoc 
s odčerpáváním vody 
z rodinného domku 
a vedení obce za materiální 
pomoc poskytnutou
při letošních povodních.

Děkujeme

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK OD 3. 2. 2025  
cena 200,-Kč
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Zpívání koled
Vážení občané, dovolujeme si Vás 
pozvat na společné zpívání koled 
s  Jistebnickou 13 na Štědrý den 
24. 12. 2024 ve 14.00 hodin 
na Návsi Jistebnických zpěváčků. 
Na setkání s Vámi se těší pořadatelé.
 Mgr. Š. Storzerová

SLOVO  STAROSTKY  OBCE

Vážení spoluobčané,
 blíží se poslední dva měsíce v kalendářním roce. V prosinci budeme rekapitu-
lovat jaký byl rok 2024?
Stále častěji se přesvědčujeme o tom, že skutečně to nejdůležitější v životě je 
zdraví, rodina a přátelé, na které se můžeme vždy spolehnout. 
Ráda bych s  koncem roku poděkovala za spolupráci všem zastupitelům, 
zaměstnancům obecního úřadu, pedagogům mateřské a základní školy, 
provozním zaměstnancům, předsedům a členům jednotlivých spolků, všem 
firmám, loutkovému divadlu, prodavačkám a občanům, kterým záleží na zlep-
šení života v obci a šíření dobrého jména obce v okolí. Děkuji i Aleně a Honzovi 
Lipinovi za celoroční vydávání obecního zpravodaje, za zpracování grafických 
návrhů a rozvoj kultury v obci.
Přeji Vám krásné vánoční svátky, rodinnou pohodu, hodně zdraví, štěstí a spo-
kojenosti. 
Věřím, že rok 2025 bude rokem splněných přání a očekávání.
   Mgr. Šárka Storzerová, starostka obce

Ovocná výsadba
Vážení občané,
zveme Vás na výsadbu ovocné aleje 
16. 11. 2024 se začátkem v 8.00 h. 
Sraz u Galerijního rybníku. 
Společně vysadíme 112 ovocných stromů a 160 šípkových růží. 
S sebou si vezměte pracovní rukavice, rýče, kladiva, lopatky. 
Zájemci o sázení se mohou přihlásit v  kanceláři obecního úřadu 
nebo na email adrese: starosta@jistebnik.cz, tel. č. 725 432 937

Těšíme se na setkání s Vámi.

Rozsvěcování 
vánočního stromu
Vážení občané, zveme Vás na roz-
svěcování vánočního stromu, které 
proběhne v pátek 29. 11. 2024 na 
Návsi Jistebnických zpěváčků.
Stánkový prodej bude od 15.00 ho-
din, slavnostní zahájení proběhne 
v 17.00 hodin.
K  poslechu zahraje Jistebnická 13, 
vystoupí děti z  mateřské školy a zá-
kladní školy.
Bohaté občerstvení, vánoční deko-
race a květiny budou k prodeji.
Zájemci o stánkový prodej se mohou 
přihlásit v kanceláři Obecního úřadu 
nebo napsat na email adresu: sta-
rosta@jistebnik.cz, tel. 725  432  937 
do 22. 11. 2024.

Srdečně zvou pořadatelé.

Vánoční vycházka
Vážení občané, zveme Vás na tra-
diční vánoční vycházku s  našimi my-
slivci, která se uskuteční v  sobotu 
28. 12. 2024 v 9.00 hodin ráno.
Sraz bude u Dolního dvoru.

Mgr. Š. Storzerová

Posouzení aktuálního stavu 
stromů  na hrázi
Dne 7. 10. 2024 proběhlo na obecním 
úřadě jednání za přítomnosti vedou-
cího střediska Správy silnic Šenov 
u Nového Jičína Ing. Marka Porošina, 
Mgr. Kletenského z  Agentury na 
ochranu přírody, velitele zásahové 
jednotky p. Tomáše Vykydala a p. 
Jana Kašinského. 
Předmětem jednání byl aktuální stav 
vrb a hráze po zářijové povodni. Pan 
Tomáš Vykydal konstatoval, že zása-
hová jednotka vyjížděla k  odstraňo-
vání polámaných stromů v roce 2023 
celkem 24 krát. V  roce 2024 to bylo 
celkem 25 krát. Nejhorším dnem byl 
22. červen, kdy jednotka zasahovala 
na hrázi rybníků v  kuse 8 hodin spo-
lečně s JSDH Fulnek (v tento den pro-
běhlo celkem 40 zásahů – zásah je 
brán zvlášť na každý strom, či velkou 
větev, na které jednotky zasahovaly).  
Pan Jan Kašinský doporučil odstranit 

staré vrby a pro novou výsadbu do-
poručil olši, jilm nebo javor babyku. 
Aktuálně budou odstraněny vrby 
v havarijním stavu, vrby zasahující do 
krajnice vozovky a ořezány budou 
větve zasahující do komunikace. Pan 
M. Porošin sdělil, že probíhá výběro-
vé řízení na dodavatele zpevnění utr-
žené krajnice po zářijové povodni.
Následovala prohlídka hráze a byly 
zpřesněny požadavky AOPK na jed-
notlivé ořezy a následné kácení vrb.
Komunikace by měla být zprůjezd-
něna 1. listopadu 2024.

Mgr. Š. Storzerová
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VÝSLEDKY   VOLEB  DO  ZASTUPITELSTEV  KRAJŮ 
KONANÝCH  DNE 20. A 21. ZÁŘÍ 2024 - ZA  OBEC  JISTEBNÍK

VŠEM   JUBILANTŮM  SRDEČNĚ    BLAHOPŘEJEME
V měsíci listopadu a prosinci se dožívají životních jubileí naši spoluobčané, paní a pánové:

Květuše  Matějová  94 let
Ondrej  Pazdera  91 let
Klára  Křivánková  89 let
Danuše  Polášková  89 let  
Otakar  Vaněk  88 let
Mária   Křižanová   85 let
Věra  Mariašová  85 let
Anna  Neuvirtová  85 let
Milan  Prudil   80 let
Pavel  Horňáček  75 let

Počet osob, zapsaných do výpisu ze stálého seznamu voličů: 1365        
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky   514 = 37,66 %
Počet odevzdaných úředních obálek:                                      514
Počet platných hlasů ve volebním okrsku celkem:                          510

Pořadí stran dle odevzdaných hlasů:

Jolana Olbrichová  70 let
Miroslav  Konupčík  70 let
Josef  Münster  70 let
Eva  Floková   70 let
Alena  Vojtíšková  60 let
Milan  Andrys  60 let
Yvona   Bulová  60 let
Zdenka  Stavinohová 60 let
Ivo  Zeman   60 let
Zdeněk  Coufal  60 let
     
 

Číslo strany  Název politické strany, politického hnutí, koalice   Počet hlasů

 39    ANO 2011      222
 28    Starostové a osobnosti pro kraj   88
 88    SPOLU MSK (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)  74
 77    STAČILO! (KSČM, SD-SN, ČSNS)   47
 7    SPD a Trikolora a PR     30
 21    Česká pirátská strana    23
 16    PŘÍSAHA a MOTORISTÉ    10
   70    Sociální demokracie     5
 95    ČSSD a nezávislé osobnosti    5
 23    REFERENDUM – Hlas Lidu    2
 60    Moravané      2 
 76    Švýcarská demokracie    2

Jarmila Hurníková, zapisovatelka okrskové volební komise

Informace:
V našem Jistebnickém zpravodaji uvádíme blahopřání našich občanů k jubileím: 60, 70, 75, 80, 85… 
a dále každoročně.
Zpravodaj vychází na dva měsíce. Občané, kteří si nepřejí, aby byli mezi jubilanty uváděni, mohou toto oznámit 
v předstihu v kanceláři obecního úřadu - na emailovou adresu: 
hurnikova@jistebnik.cz, nebo telefonicky na čísle: 556 418 066. Rádi vám vyhovíme.
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POVODNĚ 2024
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VÍTÁNÍ  OBČÁNKŮ  A  SETKÁNÍ  JUBILANTŮ
Obecní úřad Jistebník připravuje na  sobotu 9. listopadu 
2024 tradiční akce,  a to vítání nově narozených občánků 
do svazku obce a setkání s jubilanty, kteří se v  druhé po-
lovině letošního roku dožili nebo dožijí svých významných 
životních výročí: 70, 75, 80, 85, 90 let.

Akce se konají v obřadní síni Obecního úřadu Jistebník.
Noví občánci i jubilanti budou pozváni osobní pozvánkou.

Těšíme se na setkání s Vámi.

V  průběhu středy 11. 9. 2024 varují 
meteorologové, že Českou republiku 
zasáhnou od půlnoci na čtvrtek 12. září 
vydatné srážky. 
Všichni si jistě vybaví povodně v letech 
1997, 2002, 2006 a 2013. Nikdo ne-
chce, aby se situace opakovala. 
Občané obce jsou informováni o hro-
zícím nebezpečí prostřednictvím ap-
likace Munipolis a webových stránek 
obce.
V  průběhu čtvrtka zaměstnanci obce 
preventivně kontrolují a také čistí od-
tokové kanály kolem hlavní cesty, pod 
kostelem, u kapličky.
Hasiči připravují pytle s  pískem. Jsme 
ve spojení s  majiteli rybníků s  firmou 
Chov ryb a Ing. I. Lövym, kteří již snižují 
vodní hladiny rybníků, hasiči odpouš-
tějí požární nádrž.
V pátek 13. 9. 2024 začíná vytrvale pr-
šet a začíná se zvedat hladina Lužního 
potoka a rybníků. 
V  sobotu ráno 14. 9. 2024 je vyhlášen 
krizový stav a je svolána povodňová 
komise.  Je překročen povodňový 
stav č. 3. Monitorují se problematic-
ká místa, je uzavřena komunikace do 
obce z  důvodu pádu drátů vysokého 
napětí, které bylo způsobeno spad-
lým stromem a betonovým sloupem 

a v  důsledku velkého množství vody 
na hlavní komunikaci je průjezdná 
pouze malá strana. Nedobrá je situace 
v nádražní části obce, kde stéká velké 
množství vody z  polí a hrozí zatopení 
zahrad a sklepů. Nově navržená kana-
lizace soukromého vlastníka je v  této 
části obce naprosto nefunkční.
Dochází k  vylití rybníku Bezruče 
a Křivého a cesta do Košatky je ne-
průjezdná.
Členové zásahové jednotky se střídají 
v odčerpávání vody z rodinných domů 
č. p. 46 a 44, kde se voda dostala do 
vnitřních prostor. Hasiči nadále roz-
vážejí pytle s  pískem, aby se zabráni-
lo vtékání vody do rodinných domů 
a škody byly co možná nejmenší.
V  neděli 15. 9. hasiči stále odčerpávají 
vodu z  požární nádrže a u rodinných 
domů. Bohužel celá situace se kom-
plikuje v důsledku vypnutého elektric-
kého proudu na celé dva dny. 
Poté ještě některé domácnosti mají 
problém s  tím, že v  domech nefungu-
je jedna nebo dvě fáze elektrického 
proudu. Všechny poruchy na elektric-
ké síti jsou odstraněny ve středu.
I když odhadnuté škody na majetku se 
v  obci pohybují kolem milionu korun, 
podstatné je zejména to, že v průběhu 

povodní není nikdo z místních občanů 
ohrožen na životě.
Poděkování patří profesionálnímu 
vedení veliteli zásahové jednotky 
p. Tomáši Vykydalovi, členům zá-
sahové jednotky, starostovi hasičů 
p. Romanovi Konečnému, za organi-
zaci činností p. Jiřímu a Mariánu Bed-
nářovi.
Poděkování patří i Vám všem, kteří 
jste se podíleli na zajištění stravování 
hasičů, tedy manželům Tomáškovým, 
manželům Kučerovým, Restauraci 
Horní Dvůr - p. V. Bernatíkovi.
Poděkovat bych chtěla Vám, kteří jste 
nabídli svou pomoc při plnění pytlů 
pískem, při odklízení bahna z  komu-
nikací, Vám, kteří jste se zachovali ro-
zumně a zodpovědně.
Poděkování patří i Vám, kterým nebyl 
a není lhostejný osud rodin v  soused-
ních obcích a přispěli jste finančně 
a materiálně rodinám, které přišly 
o své domovy.  
Rada obce Jistebník poskytla finanč-
ní dary obci Stará ves nad Ondřejnicí 
a Bravanticím, každé po 50 000,- Kč. 
Hasiči zásahové jednotky pomohli 
s  odčerpáváním vody v  Bravanticích, 
v Opavě a v Nové Vsi - Ostravě.

Děkuji Mgr. Š. Storzerová.
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VAŠE FASÁDY A STŘECHY JAKO NOVÉ

Znáte to, při procházce městem si všimnete domů, které září čistotou a jiné zase zanikají pod 
nánosem špíny a šedi. Protože jsme ostravští patrioti, není nám lhostejné, v jakém prostředí žijeme 
a co nás obklopuje. A proto naší denní prací je dělat naše okolí čistější a Vaše domy krásnější.

SDS KOMPLEXNÍ ČIŠTĚNÍ – PŘES 20 LET NA TRHU
Jsme regionální ostravská firma 
s dlouholetou historií, která má 
za sebou několik tisíc zakázek 
a více než milion m2 aplikací, čiš-
tění a nátěrů. Působíme v Morav-
skoslezském kraji, ale pomáháme 
i zákazníkům z větší vzdálenosti. 

STŘECHY – ČIŠTĚNÍ, OCHRANA, IMPREGNACE, 
NÁTĚRY, ČIŠTĚNÍ SOLÁRNÍCH PANELŮ
Specializujeme se na profesionál-
ní čištění střech, odstranění me-
chu, řas, plísní a dalších nečistot. 
Dále nabízíme aplikaci preventiv-
ních prostředků pro dlouhodobou 

ochranu, hydrofobizační nátěry, 
renovace střech vysoce kvalitními 
barvami a odborné opravy. Fasády 
a střechy tedy nejenom čistíme, ale 
jsme i specialisté na jejich nátěr.

Tlakové čištění fasád předchází 
respiračním onemocněním. Mikro- 
 organismy a prach narušují ochran-
nou vrstvu fasády, což vytváří 
ideální prostředí pro plísně. SDS 
Komplexní čištění je zde, aby 
obnovilo vzhled vaší fasády 
a zvýšilo její hygienický standard. 
Kromě čištění fasád nabízíme také 
jejich renovaci a nátěry, odstranění 
graffiti, aplikaci preventivních prost- 
ředků, hydrofobizační nátěry pro 
obnovu impregnace. 

FASÁDY – RENOVACE, ČIŠTĚNÍ, NÁTĚRY, 
OCHRANA, IMPREGNACE, ODBORNÉ PRÁCE

Jsme certifikováni od předních výrobců nátěrových hmot JUB a CAPAROL. Naše 
práce splňují nejvyšší standardy kvality a nabízí dlouhodobou záruku až 12 let.

Pokud hledáte spolehlivého part-
nera pro komplexní čištění a další 
údržbu, kontaktujte nás. Jsme tu 
pro vás s naší bohatou zkušeností 
a odborným přístupem. Kompletní 
informace najdete na našich webo-
vých stránkách. 

Volejte: +420 739 723 723
Web: komplexni-cisteni.cz

SDS komplexní čištění, ochrana a nátěry různých povrchů

Před realizací Po realizaci

LETOS TO JEŠTĚ STIHNEME!
Nebo si zafixujte cenu 

na příští rok 2025 
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ZADRŽET,  POZDRŽET,  NEPUSTIT…

Pokud využíváte k  vycházkám lokali-
tu Hraničky, přesněji trasu po zelené 
turistické značce směr Klimkovice, 
určitě jste zaznamenali, že se tady 
něco děje. Trasa křižuje bezejmenný 
potůček, který byl v minulosti upraven 
spíše na odvodňovací příkop. Protože 
téma zadržování vody v  krajině na-
bývá na intenzitě a významu, stal se 
tento potůček objektem zájmu členů 

a příznivců Českého svazu ochránců 
přírody ze Studénky, kteří již několik 
let spolupracují s obcí Jistebník na ob-
nově okolní krajiny v katastru obce. Po 
dlouhých měsících příprav, konzultací, 
vyřizování všech nezbytných povole-
ní a stanovisek a zajištění finančních 
prostředků mohly v  srpnu letošního 
roku konečně na lokalitu vjet bagry 
a hrábnout do země. 
V  první fázi bylo nahrubo naznačeno 
nové meandrující koryto doplněné 
o průtočné i boční tůně. 

Poté již předvádí svůj um naši bagristi, 
kteří hrubě naznačené křivky postup-
ně přetvářejí do finální podoby, stejně 
jako např. sochaři dotvářejí monu-
menty do posledních detailů. Práce na 
nějakou dobu přerušily zářijové silné 
deště spojené s povodněmi. 
I přes počáteční obavy, co se stane 
s  rozpracovanou a neusazenou úpra-
vou terénu jsme byli všichni velmi mile 
překvapeni, že voda nakonec výzvu 
přijala a zabydlela se v  novém korytě. 
Byl to pro nás důležitý signál, že jdeme 
správným směrem. 
A co nás ještě čeká? Od data vzniku 
tohoto článku to budou ještě spous-
ty hodin práce. Nejen bagrů a ostatní 
techniky, ale následně i té naší ruční. 
Po dokončení finálních úprav nového 
koryta a tůní nás čeká ještě osev celé 
lokality travní směsí a doprovodná vý-
sadba stromů a keřů. Ani potom však 
lokalitu neopustíme. Budeme průběž-
ně sledovat její další vývoj a pečovat 
o výsadby. A aby to mělo celé smysl, 
začínáme již nyní plánovat pokračová-
ní dalších etap.
A proč to všechno děláme? Protože 
nám to dává smysl. Protože chceme 
ukázat, že to jde. Protože jsme pře-

svědčeni, že obnovu krajiny lze dělat 
postupně, lokálně a „v malém“, nepo-
třebujeme jen megalomanské projek-
ty. Protože vodu potřebujeme pozdr-
žet, aby nám hned nepláchla. Protože 
chceme vytvořit „místo pro přírodu“ 
v  intenzivně využívané krajině.  Proto-
že si to příroda zaslouží. Protože si to 
zaslouží i ti, co přijdou po nás…

Původní stav území

Nově vytvořené koryto v první fázi

Rozpracovaná úprava po povodňových 
deštích

Dům byl kompletně zbourán. Rodina bydlela nejprve v Jo-
sefovicích v mobilním domě a pak jí poskytli přístřeší man-
želé Božena a Pavel Mariašovi / 5 měsíců /. 
Po povodních se ale jednání s pojišťovnou zpomalilo a zdá 
se, že nová stavba bude trvat dlouho. 

SITUACE  RODINY  OŽANOVÝCH  PO  ÚNOROVÉM  POŽÁRU
Proto se rodina rozhodla natrvalo přestěhovat do pronaja-
tého mobilního domu přímo na staveništi / viz foto /. 
Rodina moc děkuje obci, manželům Mariašovým a všem, 
kdo jí po celou tuto nepředstavitelně těžkou dobu poskyto-
vali pomoc.          info L. Majerová
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VAŠE FASÁDY A STŘECHY JAKO NOVÉ

Znáte to, při procházce městem si všimnete domů, které září čistotou a jiné zase zanikají pod 
nánosem špíny a šedi. Protože jsme ostravští patrioti, není nám lhostejné, v jakém prostředí žijeme 
a co nás obklopuje. A proto naší denní prací je dělat naše okolí čistější a Vaše domy krásnější.

SDS KOMPLEXNÍ ČIŠTĚNÍ – PŘES 20 LET NA TRHU
Jsme regionální ostravská firma 
s dlouholetou historií, která má 
za sebou několik tisíc zakázek 
a více než milion m2 aplikací, čiš-
tění a nátěrů. Působíme v Morav-
skoslezském kraji, ale pomáháme 
i zákazníkům z větší vzdálenosti. 

STŘECHY – ČIŠTĚNÍ, OCHRANA, IMPREGNACE, 
NÁTĚRY, ČIŠTĚNÍ SOLÁRNÍCH PANELŮ
Specializujeme se na profesionál-
ní čištění střech, odstranění me-
chu, řas, plísní a dalších nečistot. 
Dále nabízíme aplikaci preventiv-
ních prostředků pro dlouhodobou 

ochranu, hydrofobizační nátěry, 
renovace střech vysoce kvalitními 
barvami a odborné opravy. Fasády 
a střechy tedy nejenom čistíme, ale 
jsme i specialisté na jejich nátěr.

Tlakové čištění fasád předchází 
respiračním onemocněním. Mikro- 
 organismy a prach narušují ochran-
nou vrstvu fasády, což vytváří 
ideální prostředí pro plísně. SDS 
Komplexní čištění je zde, aby 
obnovilo vzhled vaší fasády 
a zvýšilo její hygienický standard. 
Kromě čištění fasád nabízíme také 
jejich renovaci a nátěry, odstranění 
graffiti, aplikaci preventivních prost- 
ředků, hydrofobizační nátěry pro 
obnovu impregnace. 

FASÁDY – RENOVACE, ČIŠTĚNÍ, NÁTĚRY, 
OCHRANA, IMPREGNACE, ODBORNÉ PRÁCE

Jsme certifikováni od předních výrobců nátěrových hmot JUB a CAPAROL. Naše 
práce splňují nejvyšší standardy kvality a nabízí dlouhodobou záruku až 12 let.

Pokud hledáte spolehlivého part-
nera pro komplexní čištění a další 
údržbu, kontaktujte nás. Jsme tu 
pro vás s naší bohatou zkušeností 
a odborným přístupem. Kompletní 
informace najdete na našich webo-
vých stránkách. 

Volejte: +420 739 723 723
Web: komplexni-cisteni.cz

SDS komplexní čištění, ochrana a nátěry různých povrchů

Před realizací Po realizaci

LETOS TO JEŠTĚ STIHNEME!
Nebo si zafixujte cenu 

na příští rok 2025 
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Jako každý rok, také letos začíná čas 
„dušiček“, kdy   lidé začínají ve větší 
míře  navštěvovat hřbitovy k uctění pa-
mátky zesnulých. Bohužel i na těchto 
pietních místech je páchána trestná 
činnost.

Většina z nás chodí hroby uklízet 
a zdobit, ale i u této aktivity je nutné být 
obezřetný a vnímavý. Často se stá-
vá, že jsme zaneprázdnění zdobením 
hrobů a nevěnujeme pozornost svým 
osobním věcem. Policie každoročně 
řeší případy krádeží věci, například ko-
vové sošky, kříže, urny či různé ozdob-
né doplňky nebo také poškození ná-
hrobků. A z těchto důvodů se policie 
zaměří na veřejný pořádek, především 
v  okolí hřbitovů a přilehlých parkovišť. 
Své věci mějte stále u sebe a na očích 
a nedávejte pachatelům šanci!!!
Řidiči pozor!
Právě v  tuto dobu vyráží na hřbitovy 
větší množství lidí. 

DUŠIČKY  A  PAMÁTKA  ZESNULÝCH
Není to jen 2. listopadu, který připadá 
Památce zesnulých. Několik dní před 
tímto datem lidé jezdí totiž hroby upra-
vovat a zdobit. Proto v  tyto dny by ři-
diči měli být zvláště obezřetní, provoz 
může houstnout a také se na cestách 

mohou objevit tzv. „sváteční řidiči“. 
Těmto řidičům tak přezdíváme z důvo-
du, že vyráží do ulic nepravidelně, jed-
nou za čas a nejsou tak zběhlí v běžné 
silničním provozu.  
Chtěli bychom apelovat na řidiče, aby 
byli k  sobě obezřetní, ohleduplní a tr-
pěliví, tímto chováním mohou předejít 
komplikacím, které mohou nastat!!!
Parkování – nenechávejte své 
věci v autě!
Co se týče parkování, i zde platí heslo 
„Auto není trezor“. Tzn., nenechávejte 
žádné věci ve svých vozidlech. Jedná 
se mnohdy o pár vteřin, kdy si pacha-
tel vytipuje auto a vykrade ho. Může 
ho lákat např. i prázdná taška či bunda 

a zkusí danou věc odcizit. V tom přípa-
dě je škoda na majetku vozidla vyšší 
než samotná věc.
Všechny věci z  auta si s  sebou vez-
měte nebo je uschovejte například do 
kufru či jiných přihrádek ještě nejlépe 
před jízdou!!!
Buďte vidět!
V  této době bychom chtěli upozornit 
také na viditelnost, jelikož památka ze-
snulých připadá na začátek listopadu. 
V  tuto dobu se dříve stmívá a někteří 
lidé chodí na hřbitovy pěšky. 
Doporučujeme v tomto případě nosit 
na sobě reflexní prvky a být vidět. 
Doplňky z  reflexních materiálů je nej-
lépe umístit na pohyblivých částech 
těla, ideálně nad zápěstím a nad kot-
níkem.
Nespoléhejte, že na hřbitovech ne-
může dojít k  žádné majetkové újmě, 
drzost pachatelů nezná hranic, a proto 
buďte vnímaví a obezřetní!

Krajské ředitelství policie Moravsko-
slezského kraje, oddělení prevence
nprap. Mgr. Bc. Lenka Stočes 
Hubertová

Vážení a milí příznivci a podporovate-
lé Charity Studénka, pomalu se blíží 
konec roku a my připravujeme nad-
cházející ročník Tříkrálové sbírky, který 
proběhne od 1. do 14. ledna 2025. 
A tento ročník bude jubilejní, vždyť, 
sbírka slaví čtvrt století.

V  naší charitě se prostřednictvím vý-
těžku sbírky snažíme podporovat lidi 
se zdravotním znevýhodněním, kteří 
si u nás mohou zapůjčit kompenzační 
pomůcky, dětem z  nízkopříjmových 
rodin financujeme volnočasové akti-
vity a největší část financí sbíráme na 
financování výstavby nové budovy 
– Domu sv. Jáchyma. Zde vznikne 18 
míst domova pro seniory a 4 odlehčo-
vací lůžka. 
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TŘÍKRÁLOVÁ  SBÍRKA  SLAVÍ  25  LET

Jsme si vědomi, že potřebných lidí 
a sbírkových aktivit je mnoho, přes-
to doufáme, že jako každý rok, i pro 
ten příští otevřete svá srdce a dveře 
malým, mladým i starším koledníkům 
a finančním příspěvkem nám pomů-
žete pokračovat v  činnostech, které 
bychom bez vaší podpory nemohli re-
alizovat a které usnadní život mnoha li-
dem ze Studénky a blízkého okolí, kde 
sbírku realizujeme.

Tříkráloví koledníci přicházejí do vašich 
domovů nejen pro finanční příspěvek, 
ale hlavně s  přáním všeho dobrého 
v novém roce, šíří radost a požehnání. 
Pojďme začít dobrým skutkem a spo-
lečnými silami dokázat, že každá koru-
na pomáhá tam, kde je potřeba.

Charitu Studénka můžete svým 
finančním příspěvkem podpořit 
prostřednictvím koledníků nebo 
platbou na účet či QR platbou.
č.ú.: 66008822/0800, 
v.s. Charity Studénka 77708015

Děkujeme, s úctou
Bc. Jarmila Pomikálková, ředitelka

Tříkrálová sbírka slaví 25 let

Vážení a milí příznivci a podporovatelé Charity 

Studénka,  pomalu  se  blíží  konec  roku  a  my 

připravujeme  nadcházející  ročník  Tříkrálové 

sbírky,  který  proběhne  od  1.  do  14.  ledna 

2025.  A  tento  ročník  bude  jubilejní,  vždyť, 

sbírka slaví čtvrt století.

V naší  charitě  se  prostřednictvím  výtěžku 

sbírky snažíme podporovat lidi se zdravotním 

znevýhodněním,  kteří  si  u  nás  mohou  zapůjčit  kompenzační  pomůcky,  dětem 

z nízkopříjmových rodin financujeme volnočasové aktivity a největší část financí sbíráme na 

financování výstavby nové budovy – Domu sv. Jáchyma. Zde vznikne 18 míst domova pro 

seniory a 4 odlehčovací lůžka. 

Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, že jako 

každý rok, i pro ten příští otevřete svá srdce a dveře malým, mladým i starším koledníkům a 

finančním  příspěvkem  nám  pomůžete  pokračovat  v činnostech,  které  bychom  bez  vaší 

podpory nemohli realizovat a které usnadní život mnoha lidem ze Studénky a blízkého okolí, 

kde sbírku realizujeme.

Tříkráloví  koledníci  přicházejí  do vašich domovů nejen pro finanční  příspěvek,  ale hlavně 

s přáním  všeho  dobrého  v novém  roce,  šíří  radost  a  požehnání.  Pojďme  začít  dobrým 

skutkem a společnými silami dokázat, že každá koruna pomáhá tam, kde je potřeba.

Charitu Studénka můžete svým finančním příspěvkem podpořit prostřednictvím koledníků 

nebo platbou na účet či QR platbou.

č.ú.: 66008822/0800, v.s. Charity Studénka 77708015

Děkujeme, s úctou

Bc. Jarmila Pomikálková, ředitelka
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Z  ŘÍMSKOKATOLICKÉ  FARNOSTI  JISTEBNÍK
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ík 29. 6. a 30. 6. jsme opět oslavili tradiční 

pouť v Jistebníku ke cti svatých Petra 
a Pavla, kteří jsou patroni našeho kos-
tela. V naší farnosti proběhla v září 
sbírka na podporu humanitární po-
moci lidem v oblastech zasažených 
povodněmi.  Celkový výtěžek 22 638,- 
bude rozdělen prostřednictvím Chari-
ty České republiky. 
Všem dárcům velmi děkujeme.
V neděli 13. října jsme se čtrnáct z nás 
vydalo na pouť na Cvilín nad Krnovem. 
Navštívili jsme poutní kostel Panny 
Marie Sedmibolestné, kde jsme pro-
žili mši svatou s o. Sebastianem. Pouť 
jsme zakončili společným obědem 
v poutním domě sv. Josefa. Někteří se 
po obědě ještě vydali prohlédnout si 
okolí z nedaleké rozhledny.
Začátkem listopadu (2. 11.) si jako ka-
ždý rok připomínáme památku zesnu-
lých (Dušičky). Je to den, kdy vzpo-
mínáme na zemřelé a modlíme se za 
jejich duše. 
Prvního prosince začne advent, křes-
ťané se v tomto období připravují na 
příchod Ježíše o Vánocích, ale pama-
tují i na jeho druhý příchod na konci 
časů.
Dovolujeme si vás také pozvat k proži-
tí Vánoc v našem kostele. 

Prázdniny utekly jako voda a my se 
rozloučili s předškoláky, kterým přeje-
me mnoho radosti a štěstí ve škole. 
Do třídy Motýlků přibyly nové děti, kte-
ré se rychle skamarádily s ostatními 
a zapojili se do školkových aktivit. Září 
se neslo ve znamení seznamování 
a objevování.   
Naši školku také navštívilo divadélko 
Koloběžka, s pohádkou „Co medvědi 
o podzimu nevědí“. V měsíci říjnu naši 
Motýlci prozkoumávali okolí školky 
a blízkou chráněnou krajinnou oblast 
Poodří. Navštívili jsme také stáje a děti 

BAREVNÝ  PODZIM  U  MOTÝLKŮ
měly možnost svést se na poníkovi. To 
bylo radosti! Tímto moc děkujeme za 
krásné dopoledne paní Rokytové. 
Vyzkoušeli jsme, jak létají dráčci 
a těšíme se na podzimní dílničky 
a Halloweenský den v kostýmech. 
Čeká nás plno krásných akcí a výletů. 
Vánoce pomaloučku klepou na dveře 
a my se s dětmi těšíme na rozsvícení 
vánočního stromečku u kterého si spo-
lečně zazpíváme koledy a popřejeme 
si zdraví a pohodu v kruhu rodinném. 
Krásné podzimní dny přejí paní učitel-
ky Lucka a Alča.

Při vánoční mši svaté na štědrý den 24.1 2. v 15 hodin bude možnost si z kostela 
odnést betlémské světlo.
      Anna Masopustová
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739 523 665

Lucie Zajícová

Kanceláø: Emila Filly 296/13, Ostrava-Mariánské Hory 

email: zajicova@reality-proradost.cz

Nový školní rok je už ve třídách Motýl-
ků, Žabiček a nejstarších Soviček v pl-
ném proudu. Když dopoledne nakouk-
nete do tříd, překvapí Vás, jak děti ve 
třídě Motýlků tvoří a malují, nejmladší 
Žabky tančí a zpívají a moudré Sovič-
ky se již soustředí na plnění úkolů ma-
lých předškoláků. 
U předškolních dětí volíme způsob 
pozvolné přípravy pro úspěšný vstup 
dětí do základní školy. Předškolní děti 
mají také možnost navštěvovat v  naší 
mateřské škole kroužek anglického 
jazyka. Paní učitelky připravují pro děti 
každodenní program a zajímavé čin-
nosti, které vycházejí z  cílů Výchovně 
vzdělávacího programu naší mateřské 
školy. Děti se v prvních zářijových týd-
nech učí pravidlům ve třídě, poznávají 
své kamarády a místo, kde žijí. 
Pedagogové dbají o všestranný roz-
voj dítěte ve všech výchovných ob-
lastech. Využívají vhodné pomůcky 
a didaktické hry. Do tříd byly zakoupe-
ny nové rytmické nástroje a klávesové 
nástroje, které napomáhají rozvíjet hu-
dební a sluchové činnosti. Krásy pod-
zimní krajiny lákají děti do přírody, kde 
sbírají podzimní plody, běhají, hrají si
a sportují. Rády pobývají na školní za-
hradě, která je vybavená sportovními 
prvky a drobným sportovním náčiním. 
Nechybí ani koloběžky a oblíbená od-
rážedla pro malé děti.
V  průběhu prázdnin, kdy byla mateř-
ská škola uzavřená, došlo k  rekon-
strukci a zpevnění podlah v  prvním 

PODZIM  PŘIŠEL  MEZI  DĚTI 

patře budovy. Došlo k  výměně pod-
lahové krytiny, výmalbě interiéru, 
úpravě a zvětšení prostoru vstupní 
haly. Byla provedena instalace nové-
ho plynového kotle v  budově č. 325.  
Do sklepních prostor byly zakoupe-
ny nové regály pro ukládání hraček, 
sportovních potřeb a sezónních věcí. 
Do výdejny jídel byla zakoupená nová 
myčka a lednice. Dále plánujeme za-
koupení nového ložního prádla na dět-
ské postýlky.
K  základním úkolům každého ře-
ditele patří, kromě jiného, zajištění 
co nejkvalitnější výuky i motivová-
ní pedagogů k  dalšímu vzdělávání 
a udržování pozitivních vztahů mezi 
zaměstnanci. S  pedagogy řešíme 
aktuální záležitosti, plánujeme spo-
lečné akce školy i samostatné akce 

tříd, které souvisí s výukovými tématy.  
Pro zkvalitnění práce pedagogů byla 
zakoupená nová IT technika, nový 
program Správa mateřské školy 
a program diagnostika dítěte iSophi. 
Plánujeme také družební spoluprá-
ci s  okolními mateřskými školami. 
Informace o životě naší mateřské 
školy zveřejňujeme na Webových 
stránkách MŠ. Týdenní přehled o čin-
nostech dětí získávají rodiče prostřed-
nictvím pedagogů formou slovní, na 
nástěnkách tříd, aplikace WhatsApp, 
individuálními pohovory.
Co plánujeme?
Starší děti připravují program na Vítání 
občánků, společně pak připravujeme 
vystoupení na vánoční akci Rozsvíce-
ní vánočního stromu. Nebude chybět 
Mikulášská a vánoční nadílka. Plánu-
jeme společný výlet všech dětí na vá-
noční zámek v Raduni.
Velice si vážím úzké spolupráce se 
zřizovatelem mateřské školy, se kte-
rým společně plánujeme opravu pláš-
tě budovy mateřské školy, výměnu 
sklepních oken, okapů, polykarbo-
nátových desek na střeše, nátěr ven-
kovních dřevěných prvků na školní 
zahradě. V letních měsících proběhne 
rekonstrukce přízemí mateřské školy 
a vybavení novým nábytkem.
Pěkné podzimní dny přejí zaměstnan-
ci mateřské školy v Jistebníku.

Sylva Rečková  
ředitelka MŠ
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 JSDH JISTEBNÍK
Jednotka sboru dobrovolných hasičů 
Jistebník (kategorie JPO III), jejíž zřizo-
vatelem je ze zákona obec Jistebník, 
má k  dnešnímu dni 18 členů. Za dané 
období byla jednotka vyslána ke 43 
událostem, u kterých zasahovala cel-
kem 127krát. Jednalo se o 38 technic-
kých pomocí, 3 požáry a 2x záchrana 
zvířat. 
Prvním výjezdem v  roce byl požár ro-
dinného domu v Jistebníku. Už při pří-
jezdu jednotky byl dům plně zasažen 
požárem. Celkem u požáru zasahova-
lo 6 jednotek hasičů s 12 kusy techniky. 
Naše jednotka zasahovala na místě 
skoro 11 hodin. Tento požár se obešel 
bez zranění, ale za to se značnou ško-
dou na majetku. 

Dalším požárem bylo hořící pole pod 
dráty vysokého napětí. Členové pro-
vedli likvidaci požáru pomocí vodního 
proudu a vyčkali příjezdu pracovníků 
ČEZ Distribuce. 
Třetí požár se obešel bez našeho zá-
sahu. Průzkumem bylo zjištěno, že se 
jedná o pálení bioodpadu fyzickou 
osobou.Co se týče technických po-
mocí, tak jednotka zasahovala v  ši-

rokém spektru událostí. Jednalo se 
o popadané stromy vlivem rozmarů 
počasí, poškozené střechy, likvidace 
nebezpečného hmyzu, čerpání vody 
či události spojené s povodní. Celkem 
jednotka strávila u technických pomo-
cí více než 153 hodin. 
Jednotka také vyjela na úsměvnou 
záchranu kočičky ze stromu, či na 
záchranu labutě z  komunikace, která 
ohrožovala BESIP.
Rozmary počasí pocítila naše obec 
v 22. červnový den. Jednalo se o silný 
vítr, který se prohnal části Moravsko-
slezského kraje, tedy i obcí Jistebník. 
Od nočních hodin prováděli členové 
řezání popadaných stromů v nádražní 
části obce Jistebník, především pak 
na hrázi jistebnických rybníků. Komu-
nikace byla uzavřena. Na pomoc nám 
přijeli hasiči z Fulneku a to jak prvosle-
dovým vozem, tak výškovou techni-
kou. 
Členové prováděli odstraňování po-
padaných stromů za pomocí motoro-
vých pil. Celkem jednotky zasahovaly 
40krát. Ke zprovoznění komunikace 
došlo zhruba po 8 hodinách společné-
ho úsilí hasičských jednotek z  Jisteb-
níku a Fulneku. 
S Moravskoslezským krajem si pohrál 

i další živel, voda. Od 12.září do 29. 
září jsme se potýkali s  povodní, která 
se prohnala jak naší obcí, tak krajem. 
Jednotka v  uvedeném období zasa-
hovala v 76 případech. 
Více než 130h strávených zásahovou 
činností. Jednalo se o zvýšení záso-
by a plnění protipovodňových pytlů, 
odstraňování zábran v  korytě potoka, 
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či monitoring rybníků, potoka a jiných 
kritických míst v obci. Předpověď se 
vyplnila. Voda se valila ze všech smě-
rů. Marný souboj s tímto živlem. 
Vodou byly zaplaveny obytné části 
třech nemovitostí. Došlo také k  za-
topení šatny na hasičské zbrojnici 
v době, když hasiči byli v terénu, i když 
byly preventivně instalovány protipo-
vodňové pytle. 
Hasiči od této chvíle monitorovali ce-
lou obec a započali s  čerpáním vody 
z  kritických míst. Dále v  kritických 
místech kontrolovali obyvatele, zda 
nejsou ohroženi na životech. Komuni-
kace v  obci byla na několika místech 
zaplavena a neprůjezdná. 
Nasazeno bylo 15 členů jednotky, kteří 
byli dostupní, nasazena veškerá tech-
nika, včetně člunu a čerpadel. Probí-
hala rovněž veškerá součinnost se 
zástupci obce, či povodňové komise. 
V  několika dalších dnech se jednot-
ka doslova nezastavila. Odčerpáva-
la sklepy, laguny, řešila nebezpečné 
stromy, odstraňovala nánosy bahna 
a různých předmětů, monitorovala 
vodní toky…….
Po uklidnění situace v  Jistebníku byla 
postupně jednotka vysílána i mimo 
území svého zřizovatele. Jednotka 
mimo jiné pomáhala s odstraňováním 
následků povodně v  obci Bravantice, 
kde odčerpávala vodní laguny, po-
máhala občanům s  vynášením zasa-
ženého majetku. Dále byla jednotka 
vyslána do Klimkovic, místní části 
Josefovice, kde členové prováděli 
odčerpávání vody ze sklepů. Jednot-
ka rovněž byla vyslána, v  rámci čer-
pacího odřadu, složeného z  jednotek 

územního odboru Nový Jičín, do Opavy, kde byla nápomocna s odčerpáváním 
vody, vynášením věcí ze zasažených domů, oplachem komunikací a odstraňo-
váním stromů. 
Posledním místem dalšího nasazení byla ostravská Nová-Ves. Nonstop čerpá-
ní ve třídenním cyklu, kdy se vždy 2 členové střídali po 12 hodinách. Čerpalo se 
všemi dostupnými čerpadly z výbavy dopravního automobilu Mercedes Sprin-
ter. Hasiči na místě spolupracovali s dobrovolnými jednotkami z Fulneku, Šeno-
va, Ostravy-Michálkovic, Krásného Pole a Antošovic. 
Po třídenním maratónu se v  pořádku vrátila jednotka zpět na svou základnu. 
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A začalo popovodňové uklízení použi-
tých prostředků, sčítání škod. A hlav-
ně doplnění sil všech členů, kteří se 
účastnili zásahů při povodni.
V  letošním roce proběhla další etapa 
opravy hasičské zbrojnice. Jednalo se 
o opravu garážových stání, přilehlých 
skladů, elektroinstalace, osvětlení, 
omítek, rozvodu vzduchu, vody a to-
pení, včetně opravy podlah a stropů. 
Rovněž bylo pořízeno samočinné od-
sávání výfukových zplodin pro vozidlo 
Tatra. Tato etapa byla spolufinanco-
vána z  rozpočtu Moravskoslezského 
kraje a rozpočtu obce Jistebník. Jed-
notka po dobu rekonstrukce byla trva-
le akceschopná.  
Děkujeme vedení obce Jistebník, za 
opravu hasičské zbrojnice, která stá-

la nemalé finance. Konečně může-
me plně využívat zázemí pro školení, 
výcvik, zásahovou činnost. Máme 
krásné a moderní zázemí, odpovída-
jící standardům dnešní doby, pro naši 
nelehkou „práci“. 
Děkujeme!!!!
V  letošním roce nás navštívili děti 
z  družiny při ZŠ Jistebník. Byly zopa-
kovány telefonní čísla tísňových linek 
zábavnou formou, dokonce jsme si 

i zazpívali a v neposlední řadě jim byla 
vysvětlena naše činnost. Poté násle-
dovala ukázka hasičské zbrojnice, 
ukázka výbavy hasiče a rovněž byla 
představena naše technika. 
Na dni obce jsme, nejen dětem, udě-
lali radost s  vytvořením pěny. Děti se 
v parném dni vyřádily.  Rovněž jsme se 
zúčastnili příměstského tábora, kde 
byla opět představena naše technika 
a pro radost dětí jsme i živě představili 
co naše zásahové auto dokáže. V hor-
kém dni byly děti nadšené z krásného 
osvěžení. 
V letošním roce jsme dostali bezúplat-
ným převodem od Hasičského zá-
chranného sboru Moravskoslezského 
kraje 4ks ruční radiostanice TPH 700, 
v pořizovací ceně necelých 135 000 Kč. 

Dále nám byly poskytnuty převodem 
2ks dýchacích přístrojů (nosič, tlako-
vá láhev, ochranná maska). Tyto pro-
středky opět zvýší akceschopnost 
naší jednotky. 
Před nedávnem byla podána žádost 
o dotaci v  povodňovém fondu pro 
hasiče nadace Agrofert. Žádost za-
hrnovala pořízení sušící skříně pro 
zásahové oděvy, přilby, obuv a ruka-
vice. Celková dotace činila 66 000 Kč. 

Nyní byla dotace schválená v  plné 
výši. Pořizovací náklady na sušící skříň 
činí 73  616 Kč. Zbytek je financován 
z  rozpočtu obce Jistebník, potažmo 
z dotace JSDH Jistebník.
Velice mile nás překvapil dar od nezis-
kového spolku S nadějí – Cum Spe, 
který nám daroval 5 párů zásahových 
rukavic a 2 páry zásahové obuvi vý-
robce Holík International, který se 
zabývá nejen výrobou zásahových 
věcí pro hasiče. 
Na tomto místě bych chtěl poděkovat 
za nasazení při zásazích. Bez Vás by 
to nešlo. Děkuji! 
Dále bych chtěl poděkovat všem 
dobrovolníkům, kteří se nám nabídli 
s  pomocí při povodni. Jednalo se o J. 
Vitocha, J. Štandla, M. Petříčka, P. Ty-

lečka, M. Zajíce a další, nerad bych na 
někoho zapomněl. 
Děkujeme mnohokrát!!
Děkujeme za podporu obci Jisteb-
ník, pod vedením paní starostky Mgr. 
Storzerové, Radě obce, všem zastu-
pitelům. 

 Tomáš Vykydal
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POŽÁRNÍ  SPORT

Stejně jako v předchozích letech, tak i letos repre-
zentovali naši obec sportovci z  řad sboru dob-
rovolných hasičů v  Jistebníku. Po celý rok se do 
soutěží zapojovala tři družstva mladých hasičů 
a družstvo mužů. 

Celkem tři týmy mladých jistebnických hasičů v le-
tošním roce trénovaly a zapojovaly se do mnoha 
soutěží. Dvě družstva byla přihlášena do Morav-
skoslezské ligy mladých hasičů. Po patnácti ko-
lech obsadili mladší žáci pěkné 8. místo s několika 
výsledky na bědně. V  letošním roce se do seriálu 
Moravskoslezské ligy zapojilo také družstvo star-
ších žáků. Nově složené družstvo s velmi nízkým 
věkovým průměrem obsadilo celkově 13. místo. 
V  příští sezoně bude toto družstvo zúročovat své 
první zkušenosti a bude doufat v  posun v  celko-
vém pořadí směrem vzhůru. 
Několika soutěží se účastnilo taky nejmladší druž-
stvo „mini“ žáků do 6 let věku. 

Družstvo Jistebnických mužů mělo před sebou 
v letošní sezoně hlavní úkol. Obhájit mistrovský titul 
z Moravskoslezské ligy v požárním útoku. Od stra-
tu sezóny družstvo mužů v rámci MSL obsazovalo 
téměř bezvýhradně medailové pozice na všech li-
gových kolech a před 11. kolem mělo velký náskok. 
Bohužel pokus plný chyb znamenal nehodnoce-
ný pokus a těsný propad na druhé místo. Vše se 
tak mělo rozhodnou na domácí trati v  Jistebníku. 
K tomu však nedošlo z důvodu nepříznivé situace 
spojené s povodněmi. 
Na konci sezóny tak muži o pouhé dva body nedo-
sáhli na obhajobu titulu a končí celkově na druhém 
místě. 

Muži také letos navštívili několik kol Moravsko-
slezského poháru. Téměř z  každé této návštěvy 
si sebou odvezli pohárové umístění. Stejně jako 
v  loňské sezóně se muži zúčastnili víkendového 
dvoukola Extraligy ČR v  požárním útoku v  Le-
tohradu-Orlice, Kunčice. 
V  mnoha desítkové konkurenci muži vybojovali 
bodovaná umístění a ukázali, že ani mezi nejlepší-
mi se rozhodně neztratí. 

Prostřednictvím tohoto článku bychom rádi podě-
kovali všem sponzorům, rodičům mladých hasičů 
a vedení obce za stálou podporu požárního sportu 
v Jistebníku. 

Josef Konečný
Jednatel SDH Jistebník
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Prof. RNDr. Lubomír Nátr, Dr.Sc  
12. 1. 1934-7. 7. 2013
Lubomír Nátr se narodil ve slezském 
Jistebníku. 
Jeho otec byl zahradníkem. Domácí 
prostředí a zároveň středoškolská vý-
chova na bíloveckém gymnáziu s ma-
tematickou specializací představovaly 
opěrné body jeho dalšího vývoje. 
Profesor fyziologie rostlin na katedře 
experimentální biologie rostlin Příro-
dovědecké fakulty Univerzity Karlovy 
v  Praze po několik desetiletí přispíval 

JISTEBNICKÝ RODÁK - VĚDEC A SPISOVATEL  LUBOMÍR  NÁTR - 90. VÝROČÍ  NAROZENÍ
k rozvoji svého oboru nejen u nás, ale 
šířil prestiž české a československé 
vědy i v zahraničí. 
V  posledních letech se věnoval úva-
hám o trvale /ne/udržitelném rozvoji 
a službách ekosystémů. 
Lubomír Nátr představoval zosobnění 
noblesy profesora s  veškerou zodpo-
vědností, která k tomuto poslání náleží. 
Za informace děkujeme ing. Radimu 
Jaroškovi - Živa 6/2013, 
Forum-Magazín Univerzity Karlovy

Připravila L. Majerová

POVODNĚ  V  ROCE 1997 
- již v  noci z  neděle na pondělí 7. čer-
vence dochází k  prudkému vzestupu 
hladiny vody na Odře. Rybníky a řeka 
se mění v mohutný souvislý vodní tok.  
V ranních hodinách je zaplavena silni-
ce mezi Jistebníkem a Košatkou a je 
neprůjezdná až do 9. července. Kolem 
šesté hodiny večerní prudký příval 
vody od Studénky zaplavuje rodin-
né domky u bývalého státního statku 
a starého železničního přejezdu. 
Po příjezdu hasičů je odtud evakuo-
váno 22 osob. Voda zaplavuje hospo-
dářské budovy „dolního dvora“ 
a ze stájí musí být vyvedeny všech-
ny koně. Kolem osmé hodiny večerní 
voda zaplavuje pole mezi železniční 
tratí a hlavní silnicí směrem k  nádraží. 
Přívalem vody je ohrožena skupina 
domů poblíž železničního přejezdu 
a trati. 

Ze dvou zatopených domů nejblíže 
poli je evakuováno 5 osob, u ostatních 
domků došlo k zatopení sklepů a gará-
ží, do bytů se voda nedostala. 
Situaci obyvatel tzv. „dřevěného mlý-
na“ za tratí zjistila za pomoci motoro-
vého člunu až speciální záchranná 
jednotka povolaná z  Nového Jičína. 
Obyvatele nebylo potřeba evakuovat, 
byla jim zajištěna pitná voda a základní 
potraviny. 
Nejdramatičtější situace byla v  obci 
v  pondělí 7. července, kdy hasiči pra-
covali ve složení: A. Krayzel, V. Bednář, 
M. Bednář, R. Konečný, A. Sedlák 
a S. Gelnar. Další členové místního 
SDH v  následujících dnech čerpají 
vodu z  celkem 14 zatopených skle-
pů rodinných domů a ze 4 studní: pan 
R. Šichor, M. Ondryáš, M. Žídek, 

J. Bednář a T. Bednář. Obci vypomá-
haly v nejtěžších chvílích hasičské jed-
notky Massag Bílovec a SDH Klimko-
vice a jistebnická zásahová jednotka 
byla povolána také do zaplavených 
Bravantic. 
Jeden ze dvou majitelů společnos-
ti Chov ryb Jistebník s.r.o. Ladislav 
Schwaller řekl:…“povodeň nás velmi 
poznamenala. V  tomto oderském 
úvalu nevynechala jediný rybník. Byla 
to jedna velká Odra. Vypláchla všech-
nu přirozenou potravu i rybí vsádku. 
Hlavně odešel amur, protože to je ces-
tovatel od přírody a chytlo to i kapra. 
Někde zůstalo třicet, jinde kolem
sedmdesáti procent původní vsád-
ky…“ 

Ze zápisů kronikáře J. Sládečka 
připravila L. Majerová
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HORNÍ  RYBNÍKY  13.-15. 9. 2024

Malá kaskáda Horních rybníků zadr-
žela při povodni v září obrovské množ-
ství vody a na samé hranici možností 
udržela Luční potok protékající Jisteb-
níkem v jeho korytě. 
Vzhledem ke skutečnosti, že voda do 
rybníků stéká z vyvýšených polí a po-
zemků od Klimkovic, Josefovic a Bra-
vantic, jedná se přibližně o 150  ha, je 
množství vody, které proteče při takto 
mimořádné události obrovské. 
Při extrémním dešti v  týdnu do 15. 9. 
2024 se dá odhadnout, že pokud 
z  této plochy odteklo v  krátkém ča-
sovém období 10 cm vody, může 
se jednat o objem vody 150000 m3. 
Vzhledem k  velikosti kaskády 4ha 
a množství vody při naplněných ryb-
nících cca 40 000 m3 je zřejmé, že re-
gulace takového množství vody je na 
a za hranicí možností vodu z  rybní-
ků regulovat, a to i přes skutečnost, 
že voda z  kaskády byla intenzivně 
odpouštěna od 11. 9. 2024. 
Významný vliv na možnost regulace 
přítoku do Lučního potoka z  Horních 
rybníků má údržba příkop a propust-
ků. Na straně od Klimkovic, je v přípa-
dě takto kritických situací možné vodu 
odvádět mimo rybniční kaskádu tak, 
aby v  takovém množství nepřetékala 
voda s bahnem do rybníků. 
Příznivě se projevilo osazení cca 30m 
pásu vojtěškou na poli k  Bravanticím. 
Toto opatření bylo navrženo v  rám-
ci komplexních pozemkových úprav,
a před třemi lety i realizováno klimko-
vickými zemědělci. 

Je zřejmé, že pro zabránění škodám 
z  důvodu takto extrémních dešťů je 
nutné přemýšlet o možných násled-
cích a dělat opatření i v době sucha.

Ivan Lövy
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Ucpaný propustek a voda od Klimkovic Přeplněná stoka přepadá do rybníka Šípek Soutok na začátku obce kulminuje a plní 
koryto Lučního potoka

Úhoř chycený hráběma při čistění roštu na pře-
padu rybníka Pařez 

Kapr který nestihl odplavat nalezený na poli

Plůdek nalezený na poli

Voda z  přeplněného Pařezu do Galerijního 
rybníka

Vous v kritickém stavu 

Obří špunt v příkopě po kácení stromů v r. 2023 
na straně od Klimkovic
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DECHOVÝ ORCHESTR MLADÝCH JISTEBNÍK

Dechový orchestr mladých reprezen-
toval v Německu.
Dechový orchestr mladých Jistebník 
odcestoval letos podruhé do zahraničí. 
Tentokrát se vydal do 800 kilometrů 
vzdáleného lázeňského města Bad 
Orb, které leží v německé spolkové 
zemi Hesensko. Tamní festival decho-
vých hudeb se koná každé dva roky 
a byli jsme na něj zváni už několikrát. 
Teprve letos jsme se tedy odhodlali 
k účasti a po generální zkoušce, která 
trvala do pozdních čtvrtečních hodin, 
jsme v pátek 6. září po půlnoci vyrazili 
od Kulturního domu směr Německo. 
V Odrách k nám pak přistoupila mažo-
retková skupina Ardezo, která nás od 
letoška na našich vystoupeních dopro-
vází.
 
Cestu do Bad Orb jsme si zpestřili ná-
vštěvou města Norimberk, kde jsme 
si prohlédli historické centrum. Město 
ležící na řece Pegnitz má úžasnou a bo-
hatou historii sahající až do doby kolem 
roku 1000! K jeho vzniku došlo prav-
děpodobně při opevňování pohranič-
ního území mezi Saskem, Bavorskem, 
Východními Franky a Čechami. Po-
časí nám přálo a po pěkně stráveném 
dopoledni jsme pokračovali v cestě na 
festival.
 
Do Bad Orb jsme dorazili v pátek 
v podvečer. Ubytovali jsme se a vyrazili 
do centra města, kde jsme se zúčastnili 
slavnostního zahájení celého festivalu, 
a uvedli se krátkým pochodem a vy-
stoupením na pódiu. V sobotu dopole-
dne jsme odehráli hodinový koncert na 
jedné z místních kolonád. Jedním z vr-
cholů festivalu však pro nás nastal od-
poledne, kdy jsme s dalšími orchestry 
odehráli několik skladeb pod vedením 
nizozemského skladatele Jacoba De 
Haana, jehož skladby často a rádi zařa-
zujeme do našeho repertoáru. Některé 
z nich si budou mocí poslechnout ná-
vštěvnící obou našich koncertů, které 
do konce roku v Jistebníku odehrajeme. 
Festival pokračoval v neděli. Dopo-
ledne jsme vystoupili na útulném ná-
městíčku v centru města a po obědě 
přišlo velké finále. Průvodem se na 
náměstí Salinenplatz seřadilo všech 

27 zúčastněných orchestrů z celé Evropy! Nejdelší trasu urazil cestou na festival 
orchestr z islandského Reykjavíku. Kapely pak opět pod taktovkou Jacoba de 
Haana všechny společně odehrály tzv. monstrkoncert. Zvuk se nesl na kilometry 
daleko a pro všechny včetně muzikantů to byl úžasný zážitek.
 
Abychom stihli včas vyučování i zaměstnání, hned po monstrkoncertu jsme na-
stoupili do autobusu a vyrazili na dalekou cestu do Jistebníku, kam jsme dorazili 
v pondělí po třetí hodině ráno. Unaveni, ale plni dojmů a s pocitem dobré reprezen-
tace Jistebníku v Evropě.
 
Závěrem mého příspěvku mi dovolte pozvat všechny Jistebničany i přespolní na 
Svatomartinský koncert s večerní swingovou taneční zábavou, který proběhne 
v sobotu 16.11. od 16 hodin v Kulturním domě, a na Adventní koncert, který odehra-
jeme v neděli 15.12. také od 16 hodin v kostele sv. Petra a Pavla.
 
Vážení Jistebničané, za Dechový orchestr mladých Jistebník Vám všem přeji pří-
jemné prožití vánočních svátků a co nejúspěšnější vstup do roku 2025. Děkujeme, 
že jste s námi. Vážíme si toho.

 
Jakub Otto, předseda 
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VÝSTAVA  10 ZIM  V  GALERIJNÍ  ULICI V  HAVÍŘOVĚ
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V sobotu 2. listopadu se ve Výstavní síni Viléma Wünche-
ho v Havířově konala vernisáž výstavy „10 zim v Galerijní 
ulici“, kterou uspořádal umělecký spolek Galerijní ulice ve 
spolupráci s Galerií u foťáka. 
Akce přilákala mnoho návštěvníků, kteří přišli oslavit deset 
let existence této iniciativy a obdivovat díla předních čes-
kých a slovenských umělců. Výstava představuje širokou 
škálu stylů a technik současného umění a je retrospektiv-
ním pohledem na tvorbu umělců, kteří za poslední dekádu 
vystavovali v rámci projektů Galerijní ulice. 
O hudební doprovod se postaral saxofonista Michal Žá-
ček, jehož vystoupení příjemně podkreslilo atmosféru 
večera. Výstava bude otevřena pro veřejnost ještě několik 
týdnů a je ideální příležitostí pro všechny milovníky umění.
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2/11-26/11/202410
Jakub Bachorík/Juraj Čutek/Max Čutek/Bohumil Eliáš/Boris Jirků/Marián Komáček/Jan Lipina/Alena Lipinová/

Miroslav Lipina/Miroslav Malina/Jan Svoboda/Martin Ščepka/Jan Tichý/Zdeněk Tománek/Ondřej Vorel

ZIM V GALERIJNÍ ULICI
OD 2. listopadu 2024 
ve Výstavní síni Viléma Wünscheho v Havířově.
OD 16.listopadu 2024 v Galerii u foťáka 16/11-16/1/2025

1   2   3   4 /  5   6   7   8   9   10   11 /  12   13   14   15   16   17   18 /  19   20   21   22   23   24   25 /  26   27   28   29   30   31
V

Bohuslav Eliáš, Barvy tónů, 2024, olej na plátně, 65 × 70 cm

X. Mezinárodní malířské sympozium v Jistebníku -“Hudba“

XII

1   2   3   4   5   6   7 / 8   9   10   11   12   13   14 / 15   16   17   18   19   20   21 / 22   23   24   25   26   27  28 / 29   30   31
Jan Svoboda, Opeřenec, 2024, akryl na plátně, 45 × 45 cm

X. Mezinárodní malířské sympozium v Jistebníku -“Hudba“

1   2 /  3   4   5   6   7   8   9 / 10   11   12   13   14   15   16 / 17   18   19   20   21   22   23 / 24   25   26   27   28
II

Marián Komáček, Soolo I, 2024, akryl na plátně, 60 × 60 cm

X. Mezinárodní malířské sympozium v Jistebníku -“Hudba“ 2025

Připravili jsme pro vás nástěnný 
i stolní kalendář pro rok 2025,
který si můžete v Galerijní ulici
na zdobení vánočního stromku 
zakoupit.
Bude i vánoční punč …
Těšíme se na vás

Za umělecký spolek 
Galerijní ulice připravil

J. Lipina K
ul

tu
ra
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TJ  ISMM  JISTEBNÍK - ODDÍL  KOPANÉ

PŘEDPŘÍPRAVKA

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA
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Na podzim se ujal trénování předpřípravky Honza Holuša, kterému vypomáhali Petr Nesvadba ml. a Ondřej Veselý. 
Tréninky probíhají hravou formou a děti postupně rozvíjejí své fotbalové dovednosti. Tréninky probíhají 2 × týdně, od listopadu 
je domluvena 1 × týdně tělocvična ZŠ TGM Jistebník. Družstvo předpřípravky se zúčastnilo 1 turnaje v Hrabové s výsledkem 
2 vítězství, 2 remíz a 2 proher.

Starší přípravka odehrála pod vedením trenérů Petra Krayzla a Jiřího Vitocha v podzimní části 8 mistrovských utkání sys-
témem doma / venku s těmito kluby: Poruba / Petřvald na Moravě, Studénka, Skotnice / Mošnov a Velkými Albrechticemi. 
Celkem jsme 4 utkání vyhráli a 4 utkání prohráli.
Výsledky:
Jistebník – Poruba / Petřvald na Moravě  4:3  (Begovský, 2 ×Uhl, Rybovič)
Skotnice / Mošnov– Jistebník   12:3  (Dressler, Petříček, Kuchař)
Jistebník – Skotnice / Mošnov  4:10 (Celer, Rybovič, Heblák, vlastní)
Jistebník – Velké Albrechtice  15:4  (5 × Begovský, 2 × Weiss, Uhl, 3 × Rybovič, 3 × Heblák, Krmelín)
Poruba / Petřvald na Moravě – Jistebník 11:0
Studénka – Jistebník   13:5 (Svoboda, Dressler, Uhl, Celer, Heblák)
Velké Albrechtice – Jistebník  6:14 (3 × Weiss, 2 × Svoboda, Němec V., 3 × Uhl, Celer, Vitochová, Dressler, 
      2 × Begovský)
Jistebník – Studénka   9:3 (2 × Celer, Rybovič, 2 × Weiss, 3 × Begovský, Vitochová)

21

Výsledky:

Baška – Jistebník    0:10 (vlastní, 3 × Dub, 2 × Čečotka, 3 × Tilscher, Wojcik)

Jistebník – Odry   9:0 (3 × Tilscher, 3 × Dub, Kremzer, Horkel, Čečotka)

Veřovice – Jistebník   3:3 (Dub, Tilscher, Pelíšek)

Trojanovice I – Jistebník  3:3 (Bystrý, Tilscher, Kremzer)

Jistebník – Skotnice   6:3 (2 × Bystrý, Červeňák, Dub, A. Krayzel, Koval)

Jistebník – Nošovice   6:1 (2 × Tilscher, Horkel, Andrys, 2 × Dub)

Janovice Jistebník   0:2 (2 × Tilscher)

Jistebník – Jeseník   3:1 (Koval, 2 × Tilscher)

MUŽI

Dokud počasí dovolí, budeme trénovat ještě venku, případně v tělocvičně ZŠ TGM Jistebník. 
Opět se zúčastníme zimní halové ligy, kterou pořádá OFS Nový Jičín.
Chtěl bych poděkovat všem trenérům mládežnických družstev za vedení tréninkových jednotek a všem rodičům za pod-
poru nejen při domácích zápasech.

CANIS I. B třída mužů sk. D
Po prvních dvou zápasech sezóny jsme měli pouhý bod, ale 
v  následujících osmi utkáních jsme už neprohráli a získali 
jsme 20 bodů za 6 výher a 2 remízy. Před koncem přestup-
ního období jsme kádr ještě doplnili 2 mladšími hráči, a to An-
tonínem Pelíškem (zapůjčený do konce roku z  Brušperku) 

a Dominikem Skálou, které jsme koupili z Poruby. Navíc jsme 
po výhrách nad Velkými Albrechticemi (4:3 - 3 × Tilscher, Ko-
val) a nad Hodslavicemi (5:0 - 2 × Bystrý, 2 × Horkel, Pelíšek) 
postoupili do semifinále poháru, ve kterém se na jaře utkáme 
s vítězem Jakubčovice - Starý Jičín.

S
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CELKOVÁ  TABULKA

Opět po roce nás první víkend v září 
čekala daleká, ale již oblíbená cesta 
na dvoudenní mezinárodní hokejový 
turnaj v Klášterci nad Ohří. Jako již tra-
dičně se vlaková četa ve složení Tomáš 
Vykydal, Rosťa Šmída, Tomáš Pek, Petr 
Mohyla, Danek Sládeček a Jan Rybič-
ka schází ve čtvrtek ráno na nádraží ve 
Svinově, aby se vydala na asi 8 hodino-
vou cestu přes celou republiku. Z  Pra-
hy vyjíždí autem brankář Vojta Dostál, 

HC JISTEBNÍK CARPS / KLÁŠTEREC  NAD  OHŘÍ  2024
v  podvečerních hodinách dojíždí au-
tem Mates Hasala a v Klášterci nás če-
kají 3 místní kamarádi, aby nás doplnili.
V pátek ráno nás čeká první zápas pro-
ti HC Nordics Most. Na soupeře jsme 
doslova vlétli a již po 10 minutách ve-
deme 4:0. Hattrickem se o to zasloužil 
Mates Hasala, jeden gól dala posila 
z Klášterce Ropák. Za tohoto stavu se 
hra trochu vyrovnala a soupeř snížil na 
4:2. Zdramatizovat zápas se mu však 

nepovedlo, konečnou 
podobu skóre dal To-
máš Vykydal, který gó-
lem uzavřel výsledek v  podobě 5:2.
Posílení touto výhrou vyhlížíme odpo-
ledního soupeře s  nadějí, že bychom 
mohli zopakovat loňský úspěch a vy-
hrát skupinu. Čekal nás tým HC Poldi 
Kladno. Velice svižný hokej, akce stří-
dá akci a dokonce padají i góly. Bo-
hužel více jich končí v  naší síti a i přes 
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velice dobrý a bojovný výkon končí 
zápas naší prohrou 4:6. O góly se po-
starali Petr Mohyla, Jan Rybička, Mates 
Hasala a další posila z  Klášterce Míra. 
Skupinu tedy končíme na pěkném dru-
hém místě a v  sobotu nás čekají boje 
o konečné 5. až 8. místo. Soupeřem 
v  dopoledním zápase nám je tým HC 
Ledoborci. Pikantní na tomto zápase 

bylo to, že s  nimi po dobu turnaje sdí-
líme šatnu. Zápas se velice podobal 
předchozímu zápasu proti kladenské 
Poldi. Nahoru dolů, rychlé akce a góly. 
Vedeme 1:0 díky gólu Tomáše Vyky-
dala, Následně soupeř otáčí na 1:3, 
ale díky posile z  Klášterce a Matesu 
Hasalovi srovnáváme na 3:3. Tomáš 
Vykydal pak rozjásal naše barvy po-

čtvrté, ale na tento gól dokázal soupeř 
odpovědět. Remíza 4:4 a šlo se do 
prodloužení, které po asi 2 minutách 
v  náš prospěch rozhoduje dorážkou 
v  předbrankovém prostoru Danek 
Sládeček. Vítězíme 5:4 a posouvá-
me se do boje o končené 5. místo.
V  posledním zápase nás čekaly slo-
venské Košice. S  tímto týmem jsme 
se setkali v  posledním zápase i před-
loni, kdy jsme zvítězili těsně 5:4. Sou-
peř nám tedy měl co vracet. Utkání 
bylo opatrnější než předchozí dva 
zápasy, přecijen čtvrtý zápas za dva 
dny již vezme trochu sil. Nerozhodné 
skóre poprvé změnil Tomáš Vyky-
dal, který se dostal do samostatného 
úniku a svým již tradičním blafákem 
alá Martin Procházka nedal brankáři 
soupeře šanci. Zanedlouho soupeř 
vyrovnal na 1:1 po nenápadné střele 
přes obránce. Do vedení 2:1 nás po-
sílá jedna z  posil Míra, který po malé 
chvíli zvýšil na 3:1. Soupeř už stačil 
pouze korigovat na 3:2. Zápas vy-
hráváme a umisťujeme se s  bilancí 3 
výhry 1 prohra na konečném 5. místě. 

Vojtěch Dostál
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TERÉNNÍ VETERINÁRNÍ LÉKAŘKA S ORDINACÍ VE STUDÉNCE

MVDr. BARBORA TALIÁNOVÁ
Vám nabízí jedinečnou službu - ošetření Vašich mazlíčků

v domácím prostředí

Zajišťuji očkování, čipování, preventivní úkony,
poradenskou činnost, asistenci při porodu, 

jednoduché chirurgické úkony a jiné.

Objednání výjezdu je možné vždy po telefonické domluvě
tel: 721 844 310  nebo   www.veterinarstudenka.cz

Pro složitější výkony a zákroky nabízím zázemí 
veterinární ordinace: Studénka, ul. Tovární 855

ordinační doba:  po, pá: 9-11 a 16-18, út , čt: 16-18, st , so: 9-11

Postarám se o vás 
S odbornou péčí a přátelským přístupem  
pomáhám rodinám a firmám v oblasti pojištění.

Životní pojištěníMoje Auto

Cestovní pojištěníMojeFirma

Finanční poradenstvíMůj Domov

Pro více informací mne kontaktujte:
Tereza Chmelíčková
603 977 178
tereza.chmelickova@iallianz.cz

Pro své klienty mám vždy věrnostní slevy. 
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• izolace plochých střech

• izolace balkónů a teras

• izolace zelené střechy

• izolace jezírek a bazénů

• izolace spodních staveb

• izolace jímek a skládek

• izolace radonu a chemie

VYBERTE SI ZE ŠIROKÉ NABÍDKY
NAŠICH SLUŽEB

J A N  V Y M A Z A L
IZOLATÉRSTVÍ

+420 775 151 281
strechy-vymazal@seznam.cz
strechy-vymazal.cz

REALIZACE
PLOCHÝCH STŘECH I BALKÓNŮ I TERAS

Děkujeme všem spoluobčanům, 
kteří respektují obecně závaznou vyhlášku obce Jistebník č. 1/2021, o regulaci hlučných činností: 

každý je povinen zdržet se o nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu 
v době od 6:00 do 22:00 hodin veškerých činností spojených s užíváním zařízení a přístrojů 

způsobujících hluk, např. sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil....

Celé znění vyhlášky naleznete na oficiálních 
webových stránkách obce v oddílu vyhlášky a nařízení.
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Otevírací doba na Vánoce 
Mimořádně přidaný prodejní den pondělí 

23. 12.08:00-14:00
27. 12.08:00-17:00
28. 12.08:00-12:00 

DOVOLENÁ
30. 12.-12. 01. 2025 

OTEVÍRÁME  16. 1. 2025 27

Otevírací doba: Po - Pá  7:00 - 17:00
Adresa: Dukelská 240/16, Bílovec 
Telefon: +420 555 441 445

Kompletní nabídka 
a rezervace na 

pujcovnaHOBY.cz

AKCE

Akce platí od 1. 11. 2024 do 31. 1. 2025

A MÁTE 1 DEN 
ZDARMA
Tato sleva se nevztahuje na akční nabídky

Půjčte si u nás cokoliv na 3 dny a více
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S KLOBOUKY
NĚKOLIK skvělých kapel

OTEVŘENÍ DVEŘÍ 18:00
vstupenky od 1. listopadu na

          .goout.     

Kulturní dům jistebník

www cz

SobotaSobota    18.18.    ledenleden

29



30 31

Ve stáncích  u  rybníka  bude  připraven  pro návštěvníky 
smažený kapr, tolstolobik uzený na třešni a další občerstvení. 

Prodej vylovených  sladkovodních  ryb.

VÝLOV 
GALERIJNÍHO RYBNÍKA 

V JISTEBNÍKU - 17. 11. od 9.00 

Informace na  rybylovy.cz

Odhady, smlouvy, vklady do katastru nemovitostí 

 
 
Odhady nemovitostí pro prodej nemovitostí a dědické řízení 

 rodinných a bytových domů, provozních objektů, pozemků… 
 
Vklad nezapsaných objektů do katastru nemovitostí – na klíč 

 vyhotovení pasportu stávající budovy  
 spolupráce při zajištění kolaudačního rozhodnutí 
 zajištění vkladu do katastru nemovitostí 

 
Vklady do katastru nemovitostí – na klíč 

 vyhotovení darovací, kupní smlouvy 
 vyhotovení smlouvy o věcném břemeni užívání nemovitosti 
 podání vkladu na katastr nemovitostí 

 
Ing. Jaroslav Horník 

soudní znalec a autorizovaný inženýr ve stavebnictví 
742 82 Jistebník 450 

tel. 739 521 531 
jaroslav.hornik@seznam.cz 

 

Odhady, smlouvy, vklady do katastru nemovitostí 
 

 

Odhady nemovitostí pro prodej nemovitostí a dědické řízení 
 rodinných a bytových domů, provozních objektů, pozemků… 

 
Vklad nezapsaných objektů do katastru nemovitostí – na klíč 

 vyhotovení pasportu stávající budovy  
 spolupráce při zajištění kolaudačního rozhodnutí 
 zajištění vkladu do katastru nemovitostí 

 
Vklady do katastru nemovitostí – na klíč 

 vyhotovení darovací, kupní smlouvy 
 vyhotovení smlouvy o věcném břemeni užívání nemovitosti 
 podání vkladu na katastr nemovitostí 

 
 
 

Ing. Jaroslav Horník 
soudní znalec a autorizovaný inženýr ve stavebnictví 

742 82 Jistebník 450 
tel. 739 521 531 

jaroslav.hornik@seznam.cz 

HALL Posting, s.r.o. 
V Zátiší 810/1 
709 00 Ostrava 

HALL Posting, s.r.o. 
V Zátiší 810/1 
709 00 Ostrava 

Ing. Jaroslav Horník
soudní znalec a autorizovaný inženýr ve stavebnictví

742 82 Jistebník 450
tel: 721 913 867

jaroslav.hornik@seznam.cz
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OBEC  INFORMUJE
Slovo starostky obce     1 
Výsledky voleb do zastupitelstev krajů   2
Naši jubilanti
Vítání občánků a setkání jubilantů   3
Povodně 2024
Zadržet, pozdržet, nepustit    4
Situace rodiny Ožanových
Tříkrálová sbírka slaví 25 let    6
Dušičky a památka zesnulých    
Z římskokatolické farnosti Jistebník   8
   
MŠ JISTEBNÍK 
Barevný podzim u Motýlků    8
Podzim přišel mezi děti     9

JSDH Jistebník 
JSDH Jistebník     10
Požární sport      14

Z minulosti
Lubomír Nátr - 90. výročí narození   15
Povodně v roce 1997

Info
Horní rybníky 13.-15. 9. 2024    16

KULTURA a spolková činnost

Dechový orchestr mladých Jistebník   17
Výstava 10 zim v Galerijní ulici    18

SPORT 
TJ ISSM - oddíl kopané    20
HC Jistebník CARPS / Klášter nad Ohří  22

INZERCE

listopad
prosinec
2024

Redakční  rada
předseda redakční rady
Mgr. Pavel Storzer
Členové  redakční rady
Mgr. Šárka Storzerová
Ing. Jiří Knebl
Eva Tomášková
Marek Stiler

Inzerci a příspěvky přijímáme na e-mail
hurnikova@jistebnik.cz

Uzávěrka  příspěvků  
pro Zpravodaj leden-únor 2025 
je 19. prosince 2024
Děkujeme, že  respektujete termín  uzávěrky.

26. 2. 2025
KD JISTEBNÍK

Rodina Bockova děkuje 
touto cestou jistebnickým
 hasičům za obětavost, 
ochotu, čas a pomoc 
s odčerpáváním vody 
z rodinného domku 
a vedení obce za materiální 
pomoc poskytnutou
při letošních povodních.

Děkujeme

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK OD 3. 2. 2025  
cena 200,-Kč
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leden-únor 2025  je 19. prosince 2024

Jistebník se baví

Sledujte aktuálně na

www.jistebnik.cz

změna termínu vyhrazena

16.11.2024  Výsadba stromů / 8:00 /
16.11.2024  Svatomartinský koncert DOM / 16:00 / KD Jistebník
17.11.2024  Výlov Galerijního rybníka / Galerijní rybník
29.11.2024  Rozsvěcování vánočního stromu na návsi / 15:00 /
   Náves Jistebnických zpěváčků

06.12.2024  Zdobení galerijního vánočního stromku / 17:00 / Galerijní ulice
07.12.2024  Mikulášské odpoledne s jarmarkem / restaurace Horní Dvůr
08.12.2024  Loutkové divadlo - O Popelce / 15:00 / KD Jistebník
10.12.2024  Vánoční jarmark / 17:00 / KD Jistebník
14.12.2024  Vánoční retro ples s Heidi Janků / KD Jistebník
15.12.2024  Adventní koncert v místním kostele / 16:00 / kostel Sv. Petra a Pavla
24.12.2024  Setkání občanů s koledou / 14:00 /
   Náves Jistebnických zpěváčků
26.12.2024  Turnaj v pingpongu / 8:30 / Tělocvična ZŠ


